CMB — Cekmus ,, U3TOK*
BEJIMKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHME - 20.04.2019
S5kiac

Bpemero 3a pemaBane € 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amada ot 1 1o 15 uMa camo equH npaBuiieH oTroBop. “Zpyr oTroBop® ce npueMa 3a pelieHre camo npu
oTOeNIsI3aH BepeH pe3yJiITaT. 3a1aunTe ca pa3/iesieHH Ha TPYIH 10 TpYAHOCT: oT 1 10 3 ce onensBar ¢ 1o 1 Touku; ot 4 10 6 — c 1mo 3
TOukH; OT 7 10 9 — c mo 5 Touku; ot 10 10 12 — c mo 7 Touku u ot 13 10 15 — ¢ mo 9 Toukwm.

Opranuszaropure Bu noxenasar ycmex !

1. CrolinoctTa Ha u3paza 21— 3,075 : (m + 0,7) kpaero M =18e:

A) 19,77 b) 1,23 B) 20,23 I') 22,23

2.Konko neBa 1ie Bu ObJ1aT BbpHATH, aKo ¢ 6aHkHOTa OT 20 JIB. CH KynHUTe 3 CyXH MacTH, BCSIKa OT KOUTO
CTpyBa 52 CT. ¥ €1MH IIOKOJa, KOMUTO CTpyBa 2 JIB. U 5 CTOTUHKHU?

A) 15.94 1s. b) 16,39 ns. B) 18,19:s. I 18,41

3. OT mecT MeTpoBa METaJIHA MPBUYKA Ca OTPsI3aHu JBeE mapyera o 1,7 m u ome ase ¢ mo 60 cm no-kbcu. OT
YeTUPUTE MapyeTa € HalpaBeHa MPaBObI'bJIHA PaMKa, OOMKOJIKaTa Ha KOSTO €:

A) 4,6 m b) 2,3 m B) 5,6 m I)3,8m

4. C KOJIKO I1Ie c€ YBeIN4M 0OMKOJIKaTa Ha MPaBOBI'BIHUK, aKO €IHOTO My U3MEpPEHHUE ce Hamaiu ¢ 23mm, a
JIPYTOTO C€ YBEIUYH ChC 6,4Cm.

A) 33,2cm b) 8,2cm B) 4,1cm I') npyr otroBop

5. Konko uenu yucna uma mexay 20,09 u 200,57

A) 180 b) 181 B) 182 ') mpyr oTroBop

6.[TonoBuH N cTpysa ¢ 3 JB. ¥ 25 CT. MOBeYE OT YETBBPT nuia. Konko cTpyBaT Tpy MUK U MOJIOBHHA?
A) 9,75 nB. b) 19,50 nB. B) 39 nB. I') apyr otrosop.

7.[lasina 3acanuna B peauna 11 posu.llpes Bceku OT crneaBamiuTe Tpy JHH TS 3aca)aala 1o OIlle eIHa po3a
MeXIy Bceku ABe cheeanu. Komko po3u o01io e 3acanumna?

A) 33 b) 80 B) 81 I') mpyr oTroBop

8.ExqHa 4eTBBpT OT MIMpPOYMHATA TUTIOC IBJDKUHATA HA TIPABOBI'BIHKK ca 0010 7 M. JIbKiuHATA U IIHPOYNHATA
3aenHo ca 10 m. Kosiko kBagpaTHi METpa € JUIETO Ha MPAaBOBI'bIIHUKA?

A) 21m? B) 25m? B) 32m? I') apyr otroBop

9. B nonenennuk Mupa HanpaBuia 3 Oykera moBeue, OTKOJIKOTO BbB BTOPHUK, a BbB BTOPHUK 12 Oykera mo-
MAJIKO, OTKOJIKOTO B IIOHEJICITHUK U CPsia, B3E€TH 3aeqH0. HarpaBeHnTe OyKkeTH B cpsija ca:

A) 12 b) 15 B) 9 I') apyr otroBop

10. B 7h 30 min ot rpax A 3a rpan B Tpbraa sieka koJja, KOATO ce ABHXKH Che ckopocT 62,25 km/h. B 10 h 30
min. oTrpaa A B chlllaTa OCOKa TPBIBa BTOPA Jieka Kojia ¢be ckopoct 67,5 km/h. Ha konko kuiomerpa enHa
OT/Apyra Ie ceHamupart asete koiu B 12 h 30 min

A) 331,25 km b)176,25 km B) 446,25 km I') apyr otroBop

11.B eaun knac 40% ot MoMuyeTaTa ca TOJIKOBa, KoJakoTo ca 30% ot momuerara. Hamepere 6pos Ha
YYEHUIUTE B TO3M KJIAC, KaTo 3HAETe, 4e Te ca noBeve OT 15 m mo-manko ot 28.

A) 27 b) 22 B) 23 I') npyr otroBop

12. Ot peyHo MpUCTaHUIIE TPHIBAT EAHOBPEMEHHO MOTOPHA JIoJIKa U cayl. CKOpocTTa Ha MOTOpHATA JIOJKA B
criokoitia Boja ¢ 24 km/h. KakBo e pa3cTosiHreTo MeKIy cajla i MOTOpHATa JIOJKa ciiea |1 gac, ako JojKaTa ce
Hamwupa Ha 20 Km ot mpucTaHumeTo?

A) 24 km B) 22km B) 28km ') npyr oTroBop

13. Tpu MoMYeTa 3aeTHO 3a Yac W MOJIOBUHA W3MIMBAT J[Ba JINTPa BoJa. 3a KOJIKO Yaca eTHO MOMYE IIe H3IHe
€IIUH JUTHpP Boaa?

A) 2,25h b) 2,20h B) 2h I') apyr otroBop

14. 1o o6s1 B mara3us niponanu 10% ot gocraBeHuTE MM 00YBKH, a cief 0051 20% ot ocrananurte. KakbB
MPOLIEHT OT IIbPBOHAYATHATA JJOCTABKA Ca OCTaHAJM HAJTMYHU B MarazuHa?

A) 78% b) 72% B) 67% I') npyr otroBop

15.11ers umam 4 6on60Ha noBeue ot MBa. Ako Ilers nmpubasu 8 6onOoHa kKbM 60 % OT GOHOOHHTE KOUTO UMA,
II[e KMa TOJIKOBA, KoakoTo uMa MBa. Koako 6on6ona nma IleTs?

A) 12 b) 18 B) 24 I') npyr oTroBop



